
総回答数 自分専用 家族共用 持っていない

213 １年 47 20 6

２年 44 19 4

３年 55 14 4

総回答数 使わない 1時間以内 2時間以内 3時間以内 それ以上

228 １年 8 22 27 11 5

２年 6 22 26 14 7

３年 5 18 36 10 11

通信機器・インターネットに関する調査結果（全学年合計）

質問１

質問２ー①

68%

25%

7%

通信機器を持っていますか？

自分専用のものがある
家族と共用のものがある
持っていない

8%

27%

39%

16%

10%

通信機器を使う時間（平日）

使わない
1時間以内
2時間以内
3時間以内
それ以上
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総回答数 使わない 1時間以内 2時間以内 3時間以内 それ以上

222 １年 4 7 14 19 29

２年 2 5 15 19 30

３年 4 6 16 24 28

総回答数 SNS 個人ゲーム 複数人ゲーム 動画視聴 動画投稿 メッセージ・メール ネット検索 フリマ等

788 １年 13 35 36 68 13 35 36 1

２年 32 32 19 68 12 41 41 2

３年 43 43 25 74 13 51 51 4

質問２ー②

質問３(複数回答あり）

5%

8%

20%

28%

39%

通信機器を使う時間（休日）

使わない
1時間以内
2時間以内
3時間以内
それ以上
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単位：分 SNS 個人ゲーム 複数人ゲーム 動画視聴 動画投稿メッセージ・メール（LINE等）ネット検索、閲覧 フリマ等

１年 43 87 84 101 69 33 37 30

２年 43 47 54 63 42 25 28 13

３年 46 51 61 76 45 31 29 25

学年平均 14人 平均人数 最大人数

１年 7 50

２年 14 100

３年 21 100

質問４

質問５ー①

質問５ー②

44

62
66

80

52

30 31

23
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34%

42%

15%

4%
5%

連絡を取れる相手（在校生、卒業生以外）

いない
10人以下
10〜20人
20人〜30人
30人以上
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総回答数 いない 10人以下 10～20人 20～30人 30人以上

224 １年 34 29 3 3 2

２年 19 32 16 4 3

３年 23 33 14 3 6

総回答数 ある ない

225 １年 48 26

２年 40 35

３年 29 47

質問５ー②表

質問６ー①

52%
48%

家庭で決めたルール

ある
ない
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